	Контрольная работа №1 по теме

            «Кодирование информации. Системы счисления»

1. Переведите из одной системы счисления в другую: 

а) 5910(_____2
б) 1248(_____10

2. а)  Какое количество бит информации несёт сообщение о том, что книга лежит на одной из 128 полок?

3. а)  Сообщение, записанное буквами из 32-символьного алфавит, содержит 30 символов. Какой объём информации оно несёт?

4. Определите сумму чисел х,у,в если, х=100112,у= 458,в=Е316..Результат запишите в 2-ой системе счисления.


	Контрольная работа №1 по теме 

            «Кодирование информации. Системы счисления»
1. Переведите из одной системы счисления в другую: 

а) 6010(_____16
б) 1358(_____10

2. а)  Какое количество бит информации несёт сообщение о том, что книга лежит на одной из 64 полок?

3. а)  Сообщение, записанное буквами из 128-символьного алфавит, содержит 35 символов. Какой объём информации оно несёт?

4. Определите сумму чисел х,у,в если, х=10001112,у= 958,в=В316..Результат запишите в 2-ой системе счисления




	
Контрольная работа №1 по теме 

              «Кодирование информации. Системы счисления»

1. Переведите из одной системы счисления в другую: 

а) 6210(_____8
б) 11011012(_____10

2. а)  Какое количество бит информации несёт сообщение о том, что книга лежит на одной из 32 полок?

3. а)  Сообщение, записанное буквами из 128-символьного алфавит, содержит 25 символов. Какой объём информации оно несёт?

4. Определите сумму чисел х,у,в если, х=1010112,у= 258,в=СА816..Результат запишите в 2-ой системе счисления


	                       Контрольная работа №1 по теме

            «Кодирование информации. Системы счисления»
1. Переведите из одной системы счисления в другую: 

а) 5810(_____8
б) 12Е16(_____10

2. а)  Какое количество бит информации несёт сообщение о том, что из колоды вытащена одна из 32 карт?

3. а)  Сообщение, записанное буквами из 64-символьного алфавит, содержит 40 символов. Какой объём информации оно несёт?

4. Определите сумму чисел х,у,в если, х=111012,у= 568,в=Е3А16..Результат запишите в 2-ой системе счисления



	Контрольная работа №1 по теме

            «Кодирование информации. Системы счисления»

5. Переведите из одной системы счисления в другую: 

а) 5910(_____2
б) 1248(_____10
6. а)  Какое количество бит информации несёт сообщение о том, что книга лежит на одной из 128 полок?

7. а)  Сообщение, записанное буквами из 32-символьного алфавит, содержит 30 символов. Какой объём информации оно несёт?

8. Определите сумму чисел х,у,в если, х=100112,у= 458,в=Е316..Результат запишите в 2-ой системе счисления.


	Контрольная работа №1 по теме 

            «Кодирование информации. Системы счисления»

5. Переведите из одной системы счисления в другую: 

а) 6010(_____16
б) 1358(_____10
6. а)  Какое количество бит информации несёт сообщение о том, что книга лежит на одной из 64 полок?

7. а)  Сообщение, записанное буквами из 128-символьного алфавит, содержит 35 символов. Какой объём информации оно несёт?

8. Определите сумму чисел х,у,в если, х=10001112,у= 958,в=В316..Результат запишите в 2-ой системе счисления




	
Контрольная работа №1 по теме 

              «Кодирование информации. Системы счисления»

5. Переведите из одной системы счисления в другую: 

а) 6210(_____8
б) 11011012(_____10
6. а)  Какое количество бит информации несёт сообщение о том, что книга лежит на одной из 32 полок?

7. а)  Сообщение, записанное буквами из 128-символьного алфавит, содержит 25 символов. Какой объём информации оно несёт?

8. Определите сумму чисел х,у,в если, х=1010112,у= 258,в=СА816..Результат запишите в 2-ой системе счисления


	                       Контрольная работа №1 по теме

            «Кодирование информации. Системы счисления»

5. Переведите из одной системы счисления в другую: 

а) 5810(_____8
б) 12Е16(_____10
6. а)  Какое количество бит информации несёт сообщение о том, что из колоды вытащена одна из 32 карт?

7. а)  Сообщение, записанное буквами из 64-символьного алфавит, содержит 40 символов. Какой объём информации оно несёт?

8. Определите сумму чисел х,у,в если, х=111012,у= 568,в=Е3А16..Результат запишите в 2-ой системе счисления
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